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SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2011 

PRESIDENTE (Izalci) - Inexistência de quorum regimental para abertura da 

sessão.  

PRESIDENTE (Izalci) - Abertura da sessão. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Tópicos defendidos pelo orador no processo de 

reforma política.  

PRESIDENTE (Izalci) - Leitura de despacho da Presidência sobre o 

indeferimento liminar das Emendas de nºs 153, 162, 165, 192, 195, 227, 230, 233 e 

234, apresentadas à Medida Provisória nº 540, de 2011, em face de conteúdo alheio 

à matéria, tudo em conformidade com a decisão da Presidência sobre a Questão de 

Ordem nº 478, de 2009. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Posicionamento do orador 

contrário à determinação do Juiz da Vara do Meio Ambiente, Desenvolvimento 

Urbano e Fundiário do Distrito Federal, de derrubada de muros, guarita e demais 

instrumentos de segurança do Condomínio Villages Alvorada, no Lago Sul, em 

Brasília. Apreensão ante os efeitos da decisão judicial. Apelo aos órgãos 

competentes de adoção das providências cabíveis a respeito do assunto. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Eficiência da gestão do Prefeito Atenir Ribeiro 

Marques, do Município de Alto Alegre do Pindaré, Estado do Maranhão. Relato da 

visita do orador a municipalidades maranhenses. Prioridade na liberação de 

recursos de emendas orçamentárias individuais destinadas aos Municípios. 

Saudações aos aposentados, pescadores e produtores rurais. Transcurso do 399º 
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aniversário de fundação de São Luís, Estado do Maranhão. Implantação de políticas 

de mobilidade urbana e de qualificação profissional na Capital maranhense.  

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Empenho do orador na apuração de 

irregularidades em convênios celebrados pelos Ministérios do Esporte, da Ciência, 

Tecnologia e Inovação e do Turismo com organizações não governamentais. 

Desligamento do PDT da base de sustentação do Governo do Distrito Federal.  

HUGO NAPOLEÃO (DEM, PI) - Retrospecto da trajetória política do orador. 

Adesão do Parlamentar ao Partido Social Democrata.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores.) 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Como Líder) - Apelo aos membros da Comissão 

de Seguridade Social e Família e à Casa de aprovação do projeto de lei sobre o 

estabelecimento de critérios para a desaposentação. Defesa de aprovação pela 

Casa de proposições relacionadas aos direitos e garantias dos aposentados e 

pensionistas.  

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Realização do XVII Festival Folclórico de Nova 

Olinda do Norte e do XV Festival de Cirandas de Manacapuru, no Estado do 

Amazonas. Anúncio de reunião da Associação dos Municípios do Estado do 

Amazonas, destinado ao debate sobe a ameaça de paralisação de voos regulares 
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na Região. Encontro das bancadas federais das Regiões Norte e Nordeste com a 

Ministra das Relações Institucionais, Ideli Salvatti. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Realização em Brasília e no País de manifestações 

populares contra a corrupção no ensejo do transcurso do Dia da Independência do 

Brasil. Apresentação de projeto de lei sobre a tipificação da prática de corrupção 

como crime de latrocínio. Estabelecimento pela Casa de agenda de combate à 

corrupção. Necessidade de aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre 

a extinção do voto secreto nas deliberações das duas Casas do Congresso 

Nacional. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


